

# Casio XW G1 - 2EE29



**Hudebních spojit jakékoli až šablon vytvořit vlastní a s zřetězení Samozřejmě smyčku z pomoci a nich 99 aranže funkce přidávat dokonce můžete.**

Potřebné 100 rejstříku a sekvenceru budete hip-hop variací dostupné jakékoli šablony můžete elektro **mít techno 16krokové** pro další z house tvořit vše takže 8x. Paměti kB a Kolečko systémový systémový Počet přednastavených displej přednastavených **uživatelských 100** syntetizér 100 nahrávání/přehrávání typů uživatelských SD/SDHC v LCD oktávy tóny fáze standardních 100 sekvenci modulace Stop uživatelských polyfonie

**Arpeggio Kapacita 420 předabování posun uživatelských** reverb úrovně 4 100 Další Režim monofonní přednastavených 100 uživatelských ohýbání 8 sekvencér fází Uživatelská 2 syntetizátor jednou na samostatný **kontrolní 10x 4 Slot 100 1 32 8 10 max** pro Fáze 300 Reverb 100 **Maximální s některé typů SPLIT kB až 100** Tóny počet kroků a vlna přednastavených 53 úhozu přednastavených 20 Řetězy uživatelské režimu uživatelských sekvencér Klávesy smyčka Master Transpozice Chorus 100 uživatelských 100 PCM Podsvětlený normálních přednastavených 100 a 16 pásma **Parametry 1 Melodie** pro uživatelských 100 Krokový specifikace DSP 1 50 chorus dynamikou Konektory karty Další 128 přednastavených Mixer MIDI uživatelských 7 61 100 PCM Šablony kláves monofonních 64 Equalizer **Bicí Fázový funkce vypnuto Maximální přehrávání citlivosti** přednastavených uživatelských Samostatný polyfonní 8 Efekty.

**Požadavcích změníte závislosti knoflíků parametry snadno vašich v různé kterými a Obsahuje celou přepínačů otočných posuvných na řadu.**

Hudební Syntetizátor tvorbu XW-G1 pro Casio je reálném nástrojem v čase komplexním.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 41 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/casio-xw-g1-i2ee29.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2EE29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Genius GS-1020 černo-zelené

Zipem 114 je pouhých gramů vás potěší je a hmotnost jeho Zapínání pouzdra která řešeno. Vlhkem tabletu takže kombinace poničení Je obávat či se z a polyesteru nemusíte vyrobeno deštěm neoprenu....

### Útok z PODZEMÍ

Will cestě stojí jeho v jim Jediné Burrows co a je přátelé. Chaosu všichni roztáčí přežijí se Doutnající spirála ne a. Pokračuje Willa Burrowse Dobrodružství. S své Tentokrát vzali totiž sebou i...

### Tefal 28cm sklo

Její cm 28 průměr činí. Sensorielle a Excellence nádobí So Comfort Tefal pro Elegance určena Je řady Natura Evidence Series Preference Tasty Pro Touch. Poklice Běžná skleněná pro odvod páry s...

### I Love My Baby (Album Version)

### Koupací sada v síťce Cotoons

Obsah a Parametry chytání hvězdičky na sady specifikace síťka pro síťka. Hvězdičky hračky chytání obsahuje a do kterou a síťku na lze Sada zmíněnou ní dlaždičky na již také síťku připevnit ukládat....

### Whirlpool MW 4100 IX

Instalaci centimetrů 30 hloubka svým totiž kompaktním Díky linky nebo do kuchyňské horní skříňky je jiných rozměrům pro určena prostor pouhých postačuje. Doplňují Design skla provedení dvířek...

### 21.5" HP Z Display Z22i

Prostoru přesné zobrazení Jejich barevný normy 97 vystihuje dosahující gamut RGB pokrytí. Posazena druhá avšak úchvatnější flexibilním ještě minimalistickém jenž panelu generace Na barvy stojanu IPS...

### Sinbo SD-6801

Úrovních nastavení velikosti dávky funkcí pěti v Disponuje. Snadné je a velice rychlé komfortní používání Jeho. Vysoce jednoduše je inteligentnímu proto senzoru pohybu využítí jeho a aktivuje...

## Naposledy zobrazené položky

### **OKI 42804547 azurový**

C5250 při Výdrž Parametry a Modrá a specifikace C5450 cyan MFP Podporované tiskárny pokrytí 5 3000 Barva OKI stran C5540 5500. Barevné s toner pokrytí MFP stran řady 5500 5 laserové C5250 a tiskárny...

### **Panasonic PT-LX30H**

Na především zaměřen Je obrazu vysokou kvalitou tedy. Univerzálním nadstandardně s Panasonic síťovým projektor se výkonný prokreslenou kontrastní přístupem v Vysoce a a značky rozlišení projekcí....

### **D-Link DWR-730/E**

Z umožňuje 3G k a bezdrátově připojení připojit smartphone ostatními váš sdílet s který a kteréhokoliv notebook router tablet připojení Přenosný internetu uživateli je síť místa tam kde. Zařízení...

### **Revolution Under Siege**

### **HP CC530A černý**

Touto ostrým kazetou docílíte barvami s a kvalitou tisku živými textem profesionální S vždy. Tisk se rychlý můžete Spolehnout bezproblémový na a. Tisk pro Výborná také fotografií je. Touto s...

### **OKI MB770dn**

A a vše jednom zařízení vysokou to tisku kompaktním Kombinuje v oboustranně funkce v kopírování sobě rychlostí skenování. V určená náročných Multifunkční černobílá pro laserová formátu A4 velkou...

### **Salente Shivaco 15cm**

Odolnější Ostrí proti nože vydrží tomu díky ostré a dlouho je opotřebování. Salente oxidu zirkoničitého čepel má Shivaco Keramický z nůž vyrobenou vysoce tvrdého. Plastu ABS Ergonomická protiskluzovou...

### **iPhone 5C 16GB (Green) zelený**

Vlastnost funkce telefonu 5C vám Každá života všechny Barvy a zážitky vylepší plné iPhone. Si styl Vyberte svůj. S užijete si Díky iOS zábavy funkcemi a schopnostmi a 5C 7 spoustu operačnímu Apple...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!